

Szeretet

2025.
január 5–11.

32 évesek lettünk! És rögtön leszögezzük: ez nem a mi érdemünk. Olvasóinknak tartozunk ezért köszönettel. Köszönet az érdeklődésért és a fejlődésért, kedves Olvasónk!

Újságunk értékét nem a belefektetett munka adja meg, hanem az, hogy Olvasóink szeretettel forgatják lapjait. És talán számít az a sok imádság, elmélkedés is, ami egy-egy újság „születését” megelőzi. Mert mi nem egyszerű munkaként fogjuk fel a lapkészítést, hanem Istentől adott feladatnak, és úgy gondoljuk, hogy csakis az Ő segítő kegyelmével tudunk megfelelően helytállni.

Kedves Olvasónk! Reméljük, az előttünk álló esztendőben is találkozunk hétről hétre a Szeretet-ben!

Milyen egyszerű! Ha adunk, akkor kapunk

Gondolkodásunkat kell átalakítani, ahogyan ezt Pál apostol kérte az első keresztényektől. Vagyis óvatosnak kell lennünk, hogy a világ, amelyben élünk, ne hasson ránk oly módon, hogy elhagyjuk hitünket, keresztény életünket. Szent Rita engedelmességének meglett a gyümölcse, mert ha nehéz sorsa is volt akár a gyermekkorában, akár a házasságában, mégis ez az áldozathozatal oly nagyvá tette őt lélekben és személyiségében, hogy a belőle áradó lelki erőt minden kortárs megtapasztalhatta, mi pedig a hozzá forduló imáinkra adott válaszában érezhetjük.


A keresztény életnek tehát itt van a lényege: *ha adunk, akkor kapunk*. Ez egy olyan krisztusi üzenet és mondat, amely nem az evangéliumokban maradt fent, hanem az Apostolok

Cselekedeteiben. 2008-ban Szent Pál évében magam is járhattam Törökországban, a régi Kis-Ázsiában, Szent Pál nyomában, és eljutottam arra a helyre Milétoszban, ahol Pál apostol elbúcsúzott az efezusi papságtól, hogy Jeruzsálembe menjen, ezekkel a szavakkal: *„Most Istennek és kegyelme szavának ajánllak benneteket. Neki hatalma van rá, hogy felépítse művét, és megadja nektek az összes szenttel közös örökséget. [...] Minden tekintetben példát adtam nektek, hogyan kell dolgozni, s a gyengéknek támaszuk- ➤*



ra lenni. Urunknak, Jézusnak szavai-
ra emlékezve: nagyobb boldogság adni,
mint kapni.”

Szent Rita tulajdonképpen ebben a szellemben élt kisgyermek kora óta, befogadta Isten kegyelmét, tudott dolgozni szülei és saját családja számára, és mindig megtapasztalta azt a boldogságot, amely a lemondásban, az engedelmisségben, Isten és végső soron a mások szeretetében áll. Így mutatta meg nekünk, hogyan lesz az ember boldog, és miként lehet az emberből Krisztus akarata szerinti „szent” ember. Ámen.

**Kránitz Mihály atya: A „lehetetlen”
ügyek szentje**  Nagykilenced, vagyis
15 csütörtöki elmélkedés és ima által
kérhetjük pártfogását Szent Ritának,
aki az utolsó pillanatban is segít.
(128 old., 1480 Ft)

Vízkereszt ünnepén

Igen régi időkben Vízkereszt körül kezd-
ték az új esztendőket. Ezeket a napokat a házak és lakások megszentelésével kap-
csolták össze, mert Isten kegyelmének
ilyen kérésével akarták megkezdeni az új évet.

A pap szenteltvízzel meghinti, tömjén-
nel megfüstöli a lakás részeit. Azok kö-
zül az imák közül, amiket a pap a szer-
tartás közben mond, különösen kifejező
a következő:

„Áldd meg Uram, Mindenható Isten ezt
a házat, hogy uralkodjék benne az egész-
ség, tisztaság, diadal, erő, alázatosság,
jószág, szelídség, a törvény teljessége
és hála az Atya, Fiú és Szentlélek Isten
iránt. Ez az áldás maradjon ezen a házon

és minden lakóján most és mindörökké.
Amen.”

Milyen szép így kezdeni az évet, milyen
sok kegyelem fakad belőle, és a papok
ma is szívesen elvégzik a házszentelést,
ha bejelentjük rá igényünket!

Szenhelyi-Molnár István:
Veled megyek! Mindennapi útravaló
az élet útjaira (304 old., 2800 Ft)



Mi az a lehetetlen?

Aki semmit sem próbál meg, annak min-
den lehetetlen. *Jean-Louis Etienne*

Hiszek a nehézben, hogy nem lehetet-
len. Ha nem hinnék benne, magam
tenném lehetetlenné. *Babits Mihály*

A lehetlenségek Istene sosem kér től-
ünk semmit, ami számunkra lehetet-
len, semmit, ami meghaladná értel-
münket és erőinket. *Paulette Boudet*

Minden nagy emberben van valami
gyermeki vakmerőség: nem számol-
nak a lehetőséggel, s képesek lehet-
etlenségeket végrehajtani. *Ravasz
László*

Egy kis lelkierő minden napra
366 bátorító, továbblendítő gondolat
az élet útjaira. (keményítáblás, 160 old.,
2800 Ft)

A lehetetlen lehetőségek csodái

Nemrégem egy asszony hívott fel telefonon, sírva, kétségbeesve, alig értettem hangját, úgy zokogott. Aztán valahogy megértettem, hogy férje (komoly, imádkozó ember) idegileg össze-roppant, és olyan állapotban van, hogy szinte ön- és közveszélyes, s az orvosok a zárt osztályt emlegetik. De ő nem enged be magához senkit, engem hív.

Míg az autó rohant velem, arra gondoltam, hogy a barátom már nem bajba jutott ember, hanem beteg ember, és mégis jobb lett volna, ha orvost vagy mentőket hívnak – az én szolgálatom lehetőségeit ez az eset meghaladja. Szinte kétségbeesve kértem a Gazdát, amíg lenyomtam a lakás kilincsét: *Uram, jöjj be velem.*

Sokáig ültem az ágy mellett, a gyógyító Úr Igéit és szeretetét beszélgetve, aztán szorosan egymás kezét fogva imádkoztunk. Úgy aludt el, összetett kézzel. Késő délután ébredt csak fel. Az orvos jött hozzá, pontosabban érte. Megvizsgálta, majd azt mondta a családnak, annyira javult a beteg állapota, hogy nyugodtan otthon maradhat. Csak pihenjen. Valami gyenge kis nyugtatót írt fel neki.

Mert Isten „lépett egyet”. Nekem pedig sírni és nevetni lett volna kedvem. Felesége azóta is sírós-nevetős hangon számol be telefonon: gyógyul, egyre jobban van a férje.

Ugye, testvérem, te is ismered már a lehetetlen lehetőségek csodáit – amikor az Úr lép egyet?

Amikor minden reménytelennek látszik – az Úr azonban...

Amikor zsákutcába kerül az életed, elől és hátul körül vagy zárva – az Úr azonban fölötted tartja kezét, ahogy a zsoldtáros írja.

Amikor nincs már semmi emberi lehetőség, a lehetetlenségek tömör kőfalán egy ajtó nyílik és te kísérelhetsz rajta... Nevetve vagy sírva, vagy sírva és nevetve azt mondogatod: *Istenem, Istenem, Istenem...*

Ezt élte át Sára és Ábrahám is, amikor annyi reménytelen várakozás után megszületett Izsák.

Gyökössy Endre: Mi az Üzenet?
A Biblia legősibb részeit olvasgatva, azon elmélkedve egyre azt keressük és kérdezzük, hogy most, ma mit üzen nekünk az ősi szöveg. (keményítáblás, 496 old., 5800 Ft)



A barátság akkor születik meg, amikor valaki azt mondja a másiknak:

„Tényleg? Hát te is?

Én azt hittem,
csak én vagyok ilyen...”

C. S. Lewis

Barátod vagyok – 30 vallomás
a barátságról. (kapcsos könyvecske,
végig színes, 32 old., 980 Ft)

Kezdjük bátran!

A világon mindenkinek hinnie kell abban, hogy képes valami olyasmit nyújtani a világnak, amit a világ nélküle nem kapna meg. *G. K. Chesterton*

Ha Istennek nem lenne rád szüksége ott, ahová rendelt, nem rendelt volna oda. *Paul Claudel*

Sokban csalatkozik az, aki sokat próbál, s többet hibázik az, aki ébren van, mint aki alszik. *Széchenyi István*

Az élet igazán nagy kérdéseire nem egy igennel vagy nemmel kell felelnünk, hanem egész életünkkel.

Minden napunk ajándék Istentől című, gondolatgyűjteményből idéztünk. (keménytáblás, 160 old., 2800 Ft)

Vízkereszt érdekességek

A hitoktató néni elmondhatja a gyerekekkel a napkeleti bölcsek történetét, amit az előző alkalommal beszéltek át. Két érdekesség is elhangzott: – A bölcseket így hívták: Gáspár, Menyhért, Padlizsán. – A kis Jézusnak ajándékot is vittek, aranyat, töményt és marhát.

Nagy Alexandra: Utánam a viccözön!
Aki nem hiszi, hogy e kötetben csakis új, nevetésre készítő tréfák sorakoznak, járjon utána! (208 old., 2888 Ft)

Az év második sikerKÖNYVE

Kránitz Mihály atya:

A „lehetetlen” ügyek szentje című, Szent Rita elmélkedési könyvet kínáljuk most nagy kedvezménnyel, **1480 Ft helyett 1000 Ft-ért!**

Több mosolyt az évünkbe!

A szomorúság lehangolja lelkünket. Megbénítja munkakedvünket. Terhessé válunk önmagunk, családjunk és a környezetünk számára.

Próbáljuk meg, hogy derű, mosoly ragyogjon arcunkon, ha embertársunkkal találkozunk!

Hiszen mindnyájan testvérek vagyunk! A mosoly olyan nemzetközi „nyelv”, amit mindenki megért. A szeretet, a mosoly nem ismer határokat.

Vademecum – Lelki kapaszkodó
Könyvecskénk kalauz, iránytű szeretne lenni. Címe azért vade mecum – járj velem –, mert valóban szeretné elkísérni az Olvasót a mindennapokban jártában-keltében. (188 old., 1480 Ft)

A Szent Gellért Kiadó és Nyomda
hetilapja Olvasói számára
Mindenes: *Nagy Alexandra*



Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk:

Hétfőtől péntekig 10-től 18 óráig

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@szentgellertkiado.hu

webáruház: www.szentgellertkiado.hu

A **Keresztény Antikvárium** hetente megújuló kínálata ugyanitt!